
1. Καλησπέρα, αν υπάρχει χρόνος μπορείτε να μας πείτε στα πολυϊατρεία τι ειδικότητες 

γιατρών υπάρχουν; Μπορείτε να μας πείτε λίγο παραπάνω και  για το υπνωτήριο 

αστέγων; 

Αυτή τη περίοδο στο Ανοικτό Πολυϊατρείο των Γιατρών του Κόσμου στην Αθήνα υπάρχουν οι 

εξής ειδικότητες: Γενικός γιατρός, παιδίατρος, παθολόγος, καρδιολόγος, ορθοπεδικός, 

νευρολόγος, ακτινολόγος, ψυχίατρος, γυναικολόγος , οδοντίατρος, φυσικοθεραπευτής. 

Τέλος, περισσότερες πληροφορίες για το υπνωτήριο αστέγων μπορείτε να βρείτε στο 

ακόλουθο link: 

https://mdmgreece.gr/missions/stin-ellada/programmata/ipnotirio-astegon/ 

2. Καλησπέρα, μπορείτε να ξανά αναφερθείτε στο τέλος στα προγράμματα Open Minds 21? 

Σας παραθέτω το link όπου μπορείτε να διαβάσετε περισσότερα για το πρόγραμμα Open 

Minds 21: 

https://mdmgreece.gr/missions/stin-ellada/programmata/open-minds-21/ 

3. Καλημέρα σας. Ήθελα να ρωτήσω πάνω σε αυτό που είπατε προηγουμένως, για ποιον 

λόγο χρησιμοποιείτε την συμβουλευτική κ όχι κάποιου άλλου είδους ψυχοθεραπευτική 

προσέγγιση σε άτομα που είναι αβέβαιη η παραμονή τους στη χώρα; 

Σαφώς και γίνονται ψυχοθεραπευτικές παρεμβάσεις σε προσφυγικό και μεταναστευτικό 

πληθυσμό ωστόσο χρειάζεται να προσαρμόζουμε την προσέγγισή μας ανάλογα. Για 

παράδειγμα ένα πρόσφυγας-αιτών άσυλο ο οποίος θα φιλοξενηθεί για σύντομο χρονικό 

διάστημα σε camp υποδοχής/φιλοξενίας και επίκειται μετακίνησή του σε άλλο πλαίσιο τότε 

δουλεύουμε κυρίως συμβουλευτικά και ως προς την κάλυψη βασικών του αναγκών. Αν 

αντιστοίχως υπάρχει ένα πιο σταθερό πλαίσιο διαμονής όπως ξενώνας ή υποστηριζόμενο 

διαμέρισμα τότε διασφαλίζεται μια συνέχεια και μια συνέπεια στην παρέμβαση. Σε αντίθετη 

περίπτωση είναι πιθανό να «ανοίξουμε» ένα τραύμα και λόγω της ρευστότητας της 

κατάστασης να διακοπεί απότομα η διαδικασία ελλοχεύοντας ο κίνδυνος ενός αφρόντιστου 

«τραύματος» που θα γεννήσει δυσφορικά συναισθήματα σε μια κατάσταση ήδη 

επιβαρυμένη. 

4. Ποιες ώρες και ήμερες μπορεί ένας φοιτητής να κάνει την πρακτική του; 

 

Οι μέρες όπου ένας φοιτητής μπορεί να πραγματοποιήσει την πρακτική του άσκηση είναι 

από Δευτέρα έως και Παρασκευή. Οι ώρες λειτουργίας των δομών είναι από τις 09:00 π.μ 

έως τις 17:00 μ.μ 
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